

羽毛球世锦赛昨天大爆冷门

陶菲克被印度选手淘汰

本报讯(记者王志灵)在吉隆坡举行的世界羽毛球锦标赛昨天爆出大冷门,奥运会冠军、印尼名将陶菲克被印度选手斯里哈尔淘汰。

这是继菲律宾公开赛被一越南选手淘汰之后,陶菲克今年第二次被实力不强的无名小卒击败。

在昨天的男单第二轮比赛中,这位身高1.89米的印度大个子以21比14拿下第一局。第二局,他连救5个局点,但最后以24比26失利。第三局,他在13比18落后的情况下奋力反击,以20比19反超了比分,最终以22比20拿下了这场关键的胜利。

陶菲克近来状态一直不佳,自今

年4月亚锦赛称雄以来,陶菲克连续在新加坡超级赛、印尼超级赛、中国大师赛和菲律宾公开赛上折戟。世锦赛前他因女儿降生而影响了训练,这也是他输球的重要原因。赛后陶菲克心情不佳,接受记者采访时面无表情地说了两句话:“对手很强。”“这只是一场很平常的胜负。”

世界排名仅41位的斯里哈尔虽没什么名气,但在以前的比赛中,曾与世界顶尖高手打得难解难分。在2006年底的多哈亚运会羽毛球团体赛中,斯里哈尔就曾经在和陶菲克、林丹的比赛中一度占据上风,不但在和陶菲克的比赛中首局逼至21平,而且在和中国超级丹的比赛

中也一度战至19平。今年亚锦赛他打入了四强,半决赛被陶菲克击败。

中国选手在昨天的比赛中继续高奏凯歌,首次出场的林丹以2比0轻取香港选手吴蔚,鲍春来以2比1力克马来西亚好手李传成,陈金2比0击败马来西亚老将罗斯林,陈郁也以2比0击败德国选手乔宾。这4名中国选手与马来西亚名将李宗伟、丹麦名将盖德携手进入男单前16名。

在女单比赛中,中国选手张宁、谢杏芳、朱琳和卢兰均顺利过关。双打比赛中中国选手也全线告捷,三对女双、两对男双和四对混双均轻取对手。

图 07081611201



陶菲克输球后非常沮丧

新华社发

当年“三冠王”
如今“孩子王”

阿姆斯特朗昨到杨东学校“传经送宝”

昨天在宝山杨东学校的篮球场捐赠现场,出现了一个NBA老球迷熟悉的身影,那就是前公牛球星阿姆斯特朗。当年公牛队夺得首个NBA三连冠时,阿姆斯特朗就是和“飞人”乔丹并肩作战的队友,如今四十岁的他,又到中国当起了“孩子王”,在NBA训练营教小球员打球。

“三角进攻”组织者

1989年,公牛队在选秀中首轮第18位摘下阿姆斯特朗。在公牛队效力的6年期间,阿姆斯特朗不但和乔丹、皮蓬、罗德曼等巨星做队友,更重要的是,他得到了多少NBA球员梦寐以求的NBA总冠军,而且还是“三连冠”。

当年穿10号球衣的阿姆斯特朗,是公牛“三连冠”时的主力后卫,也是球队的场上“大脑”,负责组织著名的“三角进攻”。不过他非常谦虚地表示,公牛队的灵魂毫无疑问只有一个,那就是“飞人”乔丹。

“我在公牛队时,从乔丹身上学到很多东西。”阿姆斯特朗幸福地说,“他身上不仅有球技可以让你崇拜,还有其他更多的东西值得你去学习,他不仅仅是你在球场上看到的那般神奇。”

当个“老师”很快乐

离开公牛后,阿姆斯特朗曾辗转于勇士、黄蜂和魔术等球队,但由于伤病导致状态下降,他在年仅

33岁时就被迫退役。

阿姆斯特朗有一张稚气的“娃娃脸”,这也让他容易和孩子们打交道。昨天在杨东学校,阿姆斯特朗就和一帮小学生做起了游戏,手把手教孩子们投篮。“站好,微蹲,抬头,出手……”阿姆斯特朗脸上带着微笑,不厌其烦地重复着技术动作,这也让孩子们变得不再拘束,几乎每个孩子都成功把球投进了篮筐,只剩最后一个小女孩。

年龄太小手上力气不够,这个小姑娘实在无法把球投进去,于是阿姆斯特朗灵机一动,请来一名身高超过2米的工作人员“救火”,让他用双手举着她完成投篮。等小姑娘成功将球“放”进篮筐时,阿姆斯特朗也开心地笑了起来,并且与其击掌相庆:“漂亮的投篮,呵呵。”

阿姆斯特朗说,自己现在最大的愿望,就是当一个“孩子王”。“我喜欢和小朋友呆在一起,这样的生活很开心。以前我想过做一名NBA教练,为此我也认真学习过如何执教,不过现在我更想当个老师,教孩子们打球,让他们和我一起享受篮球的快乐。”本报记者李元春

象甲联赛第十三轮
上海队一马当先

本报讯(记者张建东)昨天,2007年七斗星杯中国象棋甲级联赛在北京、大连等地进行了第13轮角逐。上海金外滩队在客场3比1战胜了北京队,以8胜5平(积21分)的不败战绩继续“领跑”。厦门队则在客场2比2逼平实力强劲的广东队后,以7胜5平1负(积19分)紧逼上海队。象甲联赛另外4场的战况为浙江胜甘肃、江苏胜开滦、大连胜河南、黑龙江平河北。目前,象甲前四名的排位依次为上海、厦门、北京、广东。

女子围棋赛首轮
张璇等老将出局

本报讯(记者张建东)北京消息:昨天,第五届建桥杯中国女子围棋公开赛(本赛)在北京进行了第一轮角逐。老将张璇和华学明、叶桂首轮先后被小将淘汰出局,出人意料。卫冕冠军张璇与小将宋容慧大战了300多手棋而败阵。老将叶桂则被“擂台英雄”王祥云淘汰出局。首轮老将输得最冤的是华学明,她在优势形势下弈出昏着而被上海小将唐奕击败。

皮划艇激流回旋
中国公开赛鸣枪

本报北京今日电(见习记者钟喆)今天上午,2007皮划艇激流回旋中国公开赛在北京顺义奥林匹克水上公园开赛。此次中国公开赛是“好运北京”系列赛事之一,比赛吸引了当今皮划艇激流回旋项目几乎所有世界级高手前来参赛。中国队共派出35名运动员参加全部比赛。

联网销售超级大乐透

第07034期中奖公告

开奖日期:2007-08-15
中奖号码:06+08+11+13+22 02+11
出球顺序:11 22 13 08 06 02 11

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	4	1101499元
二等奖(追加)	1	660899元
三等奖	20	14593元
三等奖(追加)	8	8755元
四等奖	113	3000元
五等奖	1485	500元
六等奖	6212	200元
七等奖	67443	10元
八等奖	668323	5元
幸运彩	8899	60元

特等奖基金累积数为:102099756.7375元

上海体育彩票管理中心



▲阿姆斯特朗(右)让工作人员举起小女孩完成投篮 本报记者周国强摄

NBA训练营昨在沪闭营

本报讯(记者李元春)辗转国内五个城市的“2007NBA FIT篮球训练营”,昨天在上海体育学院落幕。

以“关爱、健康、未来”为活动主题的“NBA FIT篮球训练营”,于7月25日在北京正式启动,活动共在

汕头、广州、北京、呼和浩特和上海等5个城市举行,有400名13岁至18岁的青少年球员参加,整个活动分别由NBA传奇球星格伦·莱斯和BJ阿姆斯特朗主持。

除了篮球技术、强体训练以及

营养和健康的理念指导外,NBA还联手李嘉诚基金会和老牛基金会,共同出资为汕头、北京、呼和浩特和上海的贫困学校捐赠篮球场,为这些学校的青少年学生建设一块永久性的“爱心、篮球教育基地”,实现“关爱、健康、未来”的社会公益目标。

涉赌裁判多纳希今晨认罪

将面临两项重罪指控可判入狱25年



▲多纳希承认曾参与赌博

图 TP

本报讯(记者李元春)北京时间今天凌晨,NBA“裁判赌球”事件取得最新进展,涉赌裁判蒂姆·多纳希宣布认罪,他将面临两项重罪指控,最重可能被判入狱25年。多

纳希认罪后缴纳25万美元保证金,目前已被保释。

据了解,他将面临的指控包括策划参与通信欺诈以及传播赌博信息。主审此案的美国联邦法院法

官卡罗尔·亚蒙表示,法院目前已经掌握多纳希的罪证,其中最有力的证据来自一段电话录音:电话中多纳希告诉合伙人应该买哪支球队,如果他提供的信息最终正确,将会得到5000美元的报酬。法院方面透露,电话录音中的信息显示,多纳希多次参与了自己执法场次的赌球,但目前他还没有供出具体赌球场次和合伙人。

多纳希的辩护律师表示,现在多纳希已经深感后悔,特别是因为他给自己的家人、朋友和同事带来了痛苦。

在多纳希认罪后,NBA总裁斯特恩发表了声明,并表示联盟会采取相关政策,根除赌球。斯特恩说:“同预料的一样,前NBA裁判蒂姆·多纳希承认参与了赌球,我们将继续和彻底地总结联盟的执法,采取相应政策和程序,保证比赛的干净。”

据悉,法庭将在当地时间11月9日对多纳希进行下一次公审,不过具体宣判日期目前还未确定。

开展训练营活动 推销新版球鞋

本报讯(记者李元春)喜爱湖人球星科比的球迷,今秋将有机会能够近距离见到自己的偶像。耐克公司日前宣布,今秋将邀请科比·布莱恩特访问亚洲,进行跨越5大城市的“超自然”亚洲之旅。从9月5日开始,科比将先后访问马尼拉、台北、香港、上海和北京,并在各个城市开展篮球训练营,向球迷展示篮球运动的魅力。

作为NBA的超级巨星,科比上赛季曾有10场比赛得分超过50分,他表示,这次亚洲之行会让更多的球迷分享他的经历和体会。“去年夏天我也到亚洲走了走,我想再去看看那些小球迷的进步大不大,我现在已经有些迫不及待了。”

根据行程安排,科比将在9月8日抵达上海,9日访问北京,10日回国。另外让科比球迷欣喜的是,这次科比带来自己最新版本的球鞋Zoom Kobe 2,这款球鞋会随着他的亚洲之行开始在全亚洲发行。

科比下月八日抵达上海